
4 3 2 1

1 あなたは、学校に来ることが楽しみですか。 53 33 9 5 85.9% 3.3

2 あなたの学級は、いじめのない（安心できる）学級ですか。 45 34 16 5 79.2% 3.2

3 先生は、あなたがこまったとき、話をよく聞いてくれますか。 62 31 5 3 92.7% 3.5

④ あなたは、友達や学級、学校のために協力したり、より良くしようとしたりしていますか。 56 37 6 1 93.0% 3.5

5 あなたは、授業の内容を理解できていますか。 52 40 7 1 92.4% 3.4

⑥ あなたは、授業で自分の考えを発表したり自分の言葉でまとめたりできていますか。 29 44 23 4 72.7% 3.0

7 あなたは、家でよく読書をしていますか。 29 26 27 18 54.9% 2.7

8 あなたは、体育の時間や休み時間などに積極的に運動していますか。 51 30 15 4 80.8% 3.3

9 あなたは、すすんで宿題や家庭学習をしていますか。 43 41 15 2 83.8% 3.2

10 あなたは、自分からあいさつができていますか。 61 32 6 1 92.7% 3.5

⑪ あなたは相手の気持ちを考え、話を聞くことができますか。 53 38 9 1 90.5% 3.4

12 あなたは、夜ふかしをしないで、早起きをしていますか。 33 37 21 9 69.7% 2.9

13 あなたは、当番やそうじ、係活動にすすんで取り組んでいますか。 62 32 5 1 94.1% 3.6

14 あなたは、自分のよいところやじまんできることがありますか。 43 36 14 7 79.5% 3.2

15 あなたは、けがや事故に気をつけて生活していますか。 73 21 5 1 94.1% 3.7

16 あなたは学校であったことを家の人に話していますか。 49 29 16 6 78.1% 3.2

※　○は新設、太字は重点、緑は５％以上up(７月比）

令和６年度　１月　学校教育に関する児童アンケート（学校全体）
４：よくあてはまる　３：ややあてはまる　２：あまりあてはまらない　１：全くあてはまらない
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4 よくあてはまる 3 ややあてはまる 2 あまりあてはまらない 1 全くあてはまらない


